## 探访智能工厂、体验"非遗"簪花、品鉴特色美食……

## 安踏连续12年组织员工家属免费旅游

本报讯(记者 柯国笠) 19 日一21日,安踏集团在四大生产 基地——晋江、商丘、同安、长汀, 同步启动为期4天的"感恩之旅" 活动。这已是安踏集团连续12年 为员工及其家属举办感恩活动, 今年的主题是"感恩有您,有爱同 行",邀请了来自全国各地的32组 员工家庭、约90人参加。

2012年起,安踏集团启动"感 恩之旅"活动,每年面向生产员工 开展"感恩之星"评选。晋江、商 丘、同安、长汀四大生产基地的优 秀员工均有机会参评。获得荣誉 的员工将受邀携家属前往安踏晋 江池店总部,体验安踏文化,享受 一场豪华的家庭游,所有费用均由 安踏集团承担。

活动期间,员工及其家属走进 安踏982永不止步博物馆、智能制 造车间,了解安踏从晋江走向世 界、从传统制造业向智能工厂转变 的历程;体验安踏奥运餐厅、员工 活动中心,感受安踏对员工日常生 活的关怀;畅玩泉州西街、体验"非 遗"簪花、制作闽南面线、品鉴地道 美食,领略世遗泉州的魅力。此 外,今年的活动还新增参观安踏四 大生产基地的环节,让员工家属亲 身感受新时代智能工厂的实力与 魅力,进一步了解员工工作环境, 让他们更加放心、安心地支持员工



职工家属参观安踏集团982永不止步博物馆。

起在安踏的工作生活,她颇为骄 是第一次坐飞机旅游,还住上了星 会!"门明珠说,自己将更加努力, 傲,"这里每天都有变化,环境越来 越好,福利越来越优厚,我的收入 也在逐渐提高。"今年,门明珠被评 门明珠是安踏商丘鞋材事业 为"感恩之星",她选择带上妈妈和

级酒店,非常激动,对门明珠引以 为傲的公司更是赞不绝口。

紧跟公司发展步伐,不断进步。 安踏集团生产人力资源部的

"平时都是她们在帮忙带孩 王惠君入职12年,早已把安踏当 子,舍不得给自己花钱,更别提出 作了自己的第二个家。这次被评 部的一线员工,入职已有5年。提 婆婆共享这份荣耀。两位老人都 去玩了。感谢公司给的这次机 为"感恩之星",她特地把妈妈和

小姨一起带上,让她们看看自己 工作的地方。"我希望妈妈和小姨 能放心,我在安踏过得很好。"王 惠君说。

参观完安踏集团的工作环境。 生活配套和企业博物馆后,员工家 属们连连点头,对员工的工作环境 表示满意,认为在安踏工作有广阔 的发展前景。

"员工家属自走出家门的那一 刻起,产生的所有交通食宿费用我 们全包了!"安踏集团董事局副主 席助理许文祺表示,"感恩之旅"是 安踏集团"与员工共生"价值理念 的重要体现,也是安踏集团"家文 化"的传承与践行,"我们希望借此 机会,感谢员工的辛勤付出,感谢 员工家属对员工工作的理解和支 持。同时,也希望邀请家属们亲眼 见证员工与公司的共同成长,让他 们对员工的未来充满信心。"

据了解,为提升员工幸福感 近年来,安踏集团出台了36项福 利政策,从吃、穿、住、行到节日关 怀、身心健康,给予员工全方位关 怀。此外,安踏集团还设立"和敏 助学基金"、提供员工子女托管服 务、建设员工公寓家庭房等,将关 怀延伸至员工家庭。

数据显示,2023年安踏集团在 员工福利上的投入已超过3.2亿 元。未来,安踏集团将增加投入近 10亿元,让每一位员工都能安家有 保障、困难有后盾、生活有关怀、健

## 晋江10款产品上榜 2024年福建省纺织鞋服 新产品公示名单

本报讯(记者 蔡明宣)记者从晋江市工信局获 悉,日前,2024年福建省纺织鞋服新产品公示名单出 炉,全省共有34款产品被列入省级纺织鞋服新产品。 其中,晋江4家企业的10款产品入列。

其中,三六一度(中国)有限公司的"粒子科技"保 暖服装、抗静电功能服装、导湿散热服装等7款产品入 选;福建省向兴纺织科技有限公司的热湿性能的防晒 服面料、福建省美凯源鞋业有限责任公司的耐磨抗黄 拖鞋、晋江市鑫铭鞋材科技有限公司的油面高防滑大

根据省工信厅下发的《关于开展纺织鞋服新产品征 集工作的通知》,纺织鞋服新产品必须符合国家产业政 策,符合国家和本地区产业发展方向,符合新技术、新业 态、新模式、新产业的发展导向要求,符合环保、节能、安 全等有关指标要求;同时,在技术、工艺、材料、设计等方 面有重要改进创新,可显著提高产品关键性能,具有先 进性、新颖性和适用性,达到行业国内领先及以上水平。

需要注意的是,新产品应为近3年内(2022年1月 以来)上市销售,性能质量可靠,企业拥有相关自主知 识产权和核心技术(或取得相应合法授权)。

## 晋江工业(产业)园区标准化 建设工作培训会举行

本报讯(记者 蔡明宣)日前,晋江市工信局联合 晋江市园区办举行2024年工业(产业)园区标准化建 设工作培训会暨"惠企'轻骑兵'助企'轻装行'"一堂 好课宣讲。晋江企事业单位约100人参加会议。

会上,晋江市园区办相关工作人员结合项目案例。 详细介绍连片改造园区项目提升产权分割比例、已供 量土地的园区项目调整为可分割销售工业用地等条款 的适用对象、申报要求、操作流程等内容。同时,工作 人员就晋江市亩均效益综合评价大数据平台的展示场 景、功能模块、使用操作等进行现场演示。

## 江苏晋江商会青年联合会 召开第一届第一次常委会

本报讯(记者 王云霏)近日,江苏晋江商会青年联 合会(以下简称"江苏晋青联")第一届第一次常委会召开。

会上,与会人员回顾了江苏晋青联近期开展的活 动,并共同规划下一步的工作。同时,会议明确,将通 过开展走访考察、参与社会公益、组织户外拓展等,满 足青年群体的多元化需求。

展望未来,江苏晋青联将继续秉承"服务青年、促 进交流、共谋发展"的宗旨,不断探索创新,为江苏与晋 江两地的经济文化交流搭建更加宽广的桥梁。

## 泉州青商移动课堂在七匹狼开讲

本报讯 (记者 曾小凤) 近 发展历程,充分体现了泉州民营企 考感悟,让现场青年企业家真切 日,"泉州青商移动课堂——走进 七匹狼 家族二代共话传承与突 破"专场活动举行。

现场,福建七匹狼实业股份有 限公司董事长周少雄以"'晋江经 验'指引下的变革之路"为题,同在 座青年企业家分享了七匹狼如何 在"晋江经验"指引下,聚焦实业、

业家深耕品牌建设,积极履行社会 责任,在时代变革中无惧风险、勇 敢破浪、爱拼敢赢的特质。

交流互动中,周少雄、周力源 父子围绕家族事业的代际传承、 "实业+投资"的战略布局、企业 "破局出圈"的关键等与青年企业 家进行交流。其中,既有老一辈 做精主业,努力把企业做强做优的 的经验之谈,也有年轻一代的思 七匹狼实业股份有限公司承办。

感受到新老两代民营企业家的传

泉州青商移动课堂作为泉州 市青年人才"9000"培育行动系列 活动之一,旨在深耕青年人才"涌 泉行动",赋能青年企业家素质提 升。该活动由泉州团市委、泉州市 青年商会主办,晋江团市委、福建



## 商务部印发 《关于促进外贸稳定增长的若干政策措施》

新华社北京11月21日电 商务部 近日印发的《关于促进外贸稳定增长 的若干政策措施》21日对外发布

承保规模和覆盖面;加大对外贸企业 的融资支持力度;优化跨境贸易结算; 条 促进跨境电商发展;扩大特色农产品

等商品出口;支持关键设备、能源资源 等产品进口;推动绿色贸易、边民互市 好发挥带动和支柱作用。商务部要会 贸易、保税维修创新发展;吸引和便利 同有关部门和单位密切跟踪外贸运行 政策措施包括扩大出口信用保险 商务人员跨境往来;提升外贸海运保 情况,分析形势变化,加强督促检查, 障能力,加强外贸企业用工服务等9 抓好外贸领域存量政策和增量政策落

措施要求,各地方要加大力度推 为经济持续回升向好提供有力支撑。

进政策落实,外贸大省要勇挑大梁,更 地落实,帮助外贸企业稳订单拓市场,

## 助企"政策包"如何让企业减负担、得实惠?

叠加增量政策协同发力,企业获得感如 何?如何提高政策措施的针对性和有效 性,让企业得到更多实惠?记者近期深 入多地采访。

### 精准扶持经营主体发展

"老字号餐饮企业生意不好做。"武 汉特色小吃连锁品牌德华楼运营总经理 李杰告诉记者,政府鼓励老字号餐饮企 业创新经营业态,进驻机场、高铁站、景 区等人流量大的地方开店,根据门店规 模给予专项补贴,助力企业拓展市场。

记者走访中,一些中小企业反映竞 争压力大,有的面临订单不足、需求疲 软、融资难等挑战。

"着力解决小微经营主体在生产经 营中面临的实际困难""积极为中小企业 提供人才引进、融资对接、数字化赋能等 一站式服务,切实帮助企业降本、增效、 提质"……近期,市场监管总局、工信部、 金融监管总局等部门围绕助企帮扶推出 一系列政策"组合拳",积极回应经营主 体关切,努力激发其发展活力动力。

针对量大面广的个体工商户,市场 监管总局加强政策精准供给和梯次帮扶 培育,着手建立全国统一的分型分类"个 体工商户名录库",推动各地在减免税 费、缓缴社保水电气费、稳岗创业、金融 支持等方面提供"真金白银"的支持。

针对专精特新中小企业,工信部完 善"选种、育苗、培优"全周期培育体系, 促进中小企业数字化转型、特色产业集 群发展

卡点,国家发展改革委与金融监管总局 牵头建立支持小微企业融资的协调机 制,让更多金融活水流入小微企业。

受益于一揽子政策逐步发力显效, 市场需求回升,中小企业信心增强。 工业和信息化部构建的中小企业运

极推出一揽子增量政策举措。存量政策 月中小企业生产指数为50.7%,已连续6 制……今年以来,多地着力整治涉企违 个月处于扩张区间。

#### 有力有效减轻企业负担

次性计入当期成本费用进行扣除,让 我们真切地感受到'卸包袱',减轻了公 司稳岗稳薪等方面的资金压力。"西藏卓 芸储能科技有限公司会计拉姆告诉记 者,为解决企业更新生产设备的资金顾 虑,税务部门多次上门讲解新购进设备 一次性税前扣除政策,确保税费红利精 的留言。

落实好结构性减税降费政策,持续 实施研发费用税前加计扣除、先进制造 业企业增值税加计抵减、科技成果转化 税收减免等政策,完善对制造业企业技 少返工消耗。 术改造的税收优惠政策……今年以来, 税费优惠政策持续优化、推进。

国家税务总局数据显示,今年前三 季度,现行政策中支持科技创新和制造 业发展的主要政策减税降费及退税 20868亿元。

鼓励平台把流量低价甚至免费提供 给中小商家,市场监管总局引导网络交 易平台加大对企业商户的支持,重点向 农产品经营主体、特色经营主体和新入

有的平台对农产品入驻商户实行零 佣金,有的平台对新入驻商户给予流量 扶持,有的平台承担新疆、西藏等偏远地 区的物流中转费,通过平台让利培育中 小商户发展,"扶上马送一程"

涉企收费问题关系企业核心利益, 针对中小微企业融资面临的堵点和 治理乱收费、乱罚款是为企业减负的重 要举措。记者了解到,今年以来,市场监 管部门深入开展涉企乱收费治理,重点 对科技创新企业和制造业企业反映的突 出问题开展检查,切实减轻企业负担。

安徽省持续加强涉企收费监测监 管,动态掌握企业负担情况、及时发现 行指数显示,10月份指数位于荣枯线以 涉企违规收费线索;黑龙江省健全涉企

近期,多部门加大助企帮扶力度,积 上,生产、销售等多项指标积极改善。10 收费长效监管和拖欠企业账款清偿机 规收费,推动各项优惠政策和减税降费 政策落细落实落到位。

#### "此次购买设备花费的411万元可以 持续优化营商环境

"我们公司新引进一艘船,主要用于 婚宴接待。目前船在船厂装修,担心后 厨装修不符合要求,希望工作人员能到 现场进行指导。"近日,浙江省宁波市江 北区市场监管局甬北市场监管所收到来 自老外滩水上四季餐饮店负责人李先生

市场监管工作人员立即赶赴现场, 对正在装修的船体进行后厨勘察及装修 指导,指导企业按照《食品经营许可审查 通则》要求对后厨重点区域进行装修,减

营商环境没有最好,只有更好。

针对妨碍市场公平准入、限制企业 跨区迁移等问题,有关部门提出切实有 效措施,便利企业发展。

"只填了新地址,政府就帮我们把啥 子都搞定了!"重庆锦似春商贸有限公司 负责人刘女士说,公司准备迁移城区,本 想为执照、税务、社保等迁移多预留一个 月时间,没想到"迁移一件事"可以把公 司的执照、税务、社保等一齐办结,连房

以推进"高效办成一件事"为牵引、 提高政务服务水平,加快推动出台民营 经济促进法,施行《公平竞争审查条例》, 印发《关于完善市场准入制度的意 见》……今年以来,国家层面出台一系列 制度举措,深入破除市场准入壁垒,为更 多企业创造更加公平、更有活力的市场

四季度是冲刺全年经济社会发展目 标的关键期。以更大力度完善和落实助 企帮扶政策,设身处地为企业出实招解 难题,政策的暖风将更大力度激发经营

(新华社北京11月21日电)

# 部分房产招租启事

- 1. 报业大厦2层02单元(197.76㎡)
- 2. 报业大厦10层01-02、04单元(552.04㎡)
- 3. 报业大厦11层03单元(374.84㎡)
- 4. 报业大厦14层03单元(234.64㎡)
- 5. 报业大厦17层01单元(339.2㎡)

#### 二、报业大厦附属楼

- 1.附属楼2层206(129.88㎡)、209(171.11㎡)
- 2. 附属楼 3 层 301-304(480.28 m²)、305-307(430.8 m²)、308-309(423.19 m²)、  $310(258.91 \,\mathrm{m}^2)$

三、晋江世茂人工湖项目9#商铺302(143.12m²)

联系人: 王先生

联系电话:0595-82009828 17750988736 地点:晋江报业大厦20楼资产运营部

